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A Kovács K. Zoltán Idõsek Köre, amely
az erdész szakmában korábban aktívan
tevékenykedõ erdõmérnököket és er-
désztechnikusokat fogja össze, a Baran-
kovics Alapítvány támogatásával május
24-én szervezett Erdészeti Fórumot Csák-
váron, az Esterházy-kastély parkjában
lévõ színházteremben. A program köz-
ponti témája erdõgazdálkodás jelenlegi
helyzete, valamint az erdõtörvény mó-

dosulásával kapcsolatos részletek
megtárgyalása volt. A fórumon részt
vett Harrach Péter, a KDNP frakcióve-
zetõje, a Barankovics Alapítvány tagja,
Wisnovszky Károly, a Nemzeti Élelmi-
szerlánc-biztonsági Hivatal Erdészeti
Igazgatóságának igazgatója, Dalvári
Vince, a Magyar Fejlesztési Bank  Ag-
rár és Turisztikai Befektetési Fõigazga-
tóság fõmunkatársa, Zambó Péter, a

Pilisi Parkerdõ Zrt. vezérigazgatója,
Dr. Medgyasszay László, a Kovács K.
Zoltán Idõsek Köre egyesületi elnöke, a
Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat elnöke,
Dr.  Magas László nyugalmazott vezér-
igazgató, az erdész szakma képviseleté-
nek elnökségi tagja és Kocsis Mihály, a
Vértesi Erdõ Zrt. vezérigazgatója, mint
vendéglátó házigazda. Az elõadások
után  a vendégeknek lehetõségük volt
az elhangzottakat megvitatni, vélemé-
nyezni, így a hozzászólók is színesítet-
ték a program hangulatát megnyilvánu-
lásaikkal. A szakmai vitát ebéd követ-
te, majd megtekinthették azt a törté-
nelmi emlékhelyet, melyet a Vértesi
Erdõ Zrt. állított ez év januárjában, a
Vértesben 1945-ben elesett, Magyar ki-
rályi huszáralakulatok tisztjeinek és
katonáinak emlékére. Az emlékhely-
nél Právetz Antal erdészeti igazgató
foglalta össze néhány mondatban a
Vértesi harcok történelmi tényeit, majd
egy kis kirándulás során bemutatásra
került a gróf Esterházy Stefániáról ne-
vet kapott fokozottan védett termé-
szetvédelmi terület, a Fáni-völgy. Itt
Tamás Antal mûszaki vezetõ tartott
elõadást az erdõterület védett növény-
és állatvilágáról.
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Idõs erdészek találkozója Csákváron

Kocsis Mihály vezérigazgató megnyitja a találkozót

A Vértesben elesett magyar huszárok emlékmûvénél A Fáni-völgyben

Zambó Péter OEE elnök, Wisnovszky Károly igazgató és Dr. Medgyasszay László, az Idõsek Köre elnökének köszöntõi


